

小宝贝大时尚

成年人爱美,儿童一样“贪靓”,更何况现在多数家长为了自己的孩子能够漂漂亮亮“示人”,还是很舍得花钱的。目前市场上的童装品牌及其面料、款式琳琅满目,年轻的父母们可真要挑花了眼。款式、色彩再繁多,仔细观察还是有流行元素可寻的,本期时尚课堂就将带您看看童装的款式,给孩子一个最in的儿童节。



【男孩篇】 自然、简洁、活力

借鉴成人装的“海洋元素”、“日韩元素”,亲近自然、舒适度假为主题,最大限度地释放了孩子的运动本性。格子、条纹、夸张抽象的图案,将运动与休闲结合在一起,摒弃繁琐堆砌的设计,款式更趋于简洁、成人化。

“现在男孩子的服装依然延续舒适的度假风格,大多都以牛仔洗旧的效果为主,整体造型又偏向于哈韩哈日的款式,很宽松的感觉。”金鹰国际购物中心儿童服装专柜的营业员告诉记者,活力是儿童应有的本色,以牛仔不退的流行,添加斜纹织物、帆布、上蜡棉布以及拼缝等辅助实用元素,涂鸦、街头文化等前卫元素在童装设计中也可见一斑,水洗牛仔及电脑印花等不同的制作方式,为童装市场注入一股新的旋风。

而服装颜色,主要的亮色以亮红、黄绿、玫瑰红、血红、橙色、粉色、纯白、浅杏等为主,暗色主要以银灰、黑色、暗灰、深蓝、墨绿为主,仍然表现了童装色彩的丰富。颜色方面,纯色使用比例加大,大块拼接、明度高,勾勒童装的敦实,让男

孩子自我、酷爱运动的本性得到最大满足。“夏天小男孩的服装大多以休闲为主,简单的小T恤上会印上孩子们喜欢的卡通图案。”该营业员介绍说,面料和辅料越来越强调天然、环保,针对儿童皮肤和身体特点,多采用纯棉、天然彩棉、毛、皮毛一体等纯天然面料。

【女孩篇】 复古、甜美、淑女

女童装在设计上注重甜美元素的运用,蕾丝、重叠的褶皱、亮片珠子、花卉图案、花边、丝带等将小女孩子打扮得宛如英国庄园里的甜美少女。颜色方面,粉嘟嘟是最in小女孩子的关键。面料多采用天然面料,棉织物大量使用。

“甜美淑女、波西米亚及现代都市风格的款式,是现在女孩童装中最畅销的。”东方商城儿童专柜的负责人告诉记者,波西米亚将通过蕾丝、重叠的褶皱等元素充分体现女孩子的自由、健康、舒适。近年国际上整体流行复古、清纯的淑女风格,这股国际流行风也

体现在童装上,小姑娘们穿上色彩粉嫩、款式幽雅的服装仿佛置身于梦幻花园,有些新推出的花边牛仔裙、蕾丝泡泡上衣之类的童装特别热卖,孩子们穿起来还真像小大人。

喇叭形裤腿、荷叶边、韩版风衣、复古蕾丝裙、豹纹小坎肩……置身于商场童装部,记者的眼中满是这些“微缩的成人时装”。这些童装的款式将成人时装界的高腰、抽褶等流行元素融入童装中,其中有很多与时下热播韩剧中的服装风格极为相似。“我平时不喜欢给孩子穿太卡通的衣服,现在小大人式的衣服多时尚。”正在购物的家长姚女士告诉记者,如今风格比较可爱的卡通图案童装,渐渐遭到家长们的“嫌弃”,女儿特别喜欢穿像芭比娃娃一样的公主裙,特别是那些点缀有闪光的珠子、金属环、缎带等令人目眩的服装,极具“星味儿”,也容易吸引家长和孩子们的眼球。

快报记者 闫弋

拍摄地:大洋百货

玩具的时代密码

六一这天,孩子们可以丢掉所有的功课和压力,不受任何约束地把玩乐进行到底。时代变了,但孩子对儿童节的期待却一直没有变,在许多孩子的心底,礼物也是每年最大的节日期待,和新衣服新文具相比,玩具应该是最有人缘的礼物。

写到这里,想起了那部动画电影——《玩具总动员》。这样一部电影借助玩具的命运,暗示了人生苦短、抓住良机、发光发热这样的乐观倾向,并把它推展到国际范围,其系列2更是横扫全球各地票房,赢得无数影评一致推荐,并荣获金球奖“喜剧类最佳剧情片奖”。一部影片,让世人见识了玩具的魔力,而玩具给人们带来的欢乐何止于此呢。

每一个时代,玩具都在伴随着孩子们的成长,玩具的新旧更替也成了孩子们成长轨迹的一种见证。

70年代的孩子,所拥有的玩具很难说是贫乏还是丰富。说贫乏,是因为多数玩具是自制的、土气的、质朴的;说丰富,是因为取材广

泛,一堆沙子、一坨黄泥、一枚纽扣,甚至一把火柴签子都可以当玩具玩,还乐此不疲;80年代也是让人无限怀念的。在那个时候,电脑似乎是天外来物,没有所谓的虚拟世界。让人无法忘却的,是那些给人们带来了无穷快乐和欢笑的经典玩具,飞行棋、

铁皮小青蛙是那个年代的烙印;90年代,我们知道了变形金刚、变形蛋、忍者神龟的名字;现在的孩子们,盯着的是奥特曼、天线宝宝的玩偶。时代的车轮向前,玩具也在“成长”,小小的玩具甚至成为了打开对一个时代认识的密码。



益智类玩具占据主打

如今的玩具早已不再局限于传统概念下的玩乐类玩具,而是寓教于乐玩具。记者在走访了德基广场玩具“反”斗城、中央、新百等处的玩具区后发现,益智类玩具占据了节前玩具销售的大头。统计显示,在中国市场,益智玩具也是众多玩具中销售成绩最好的。此外,一些益智玩具对培养小孩高IQ也大有裨益,比如教育游戏及拼图、学前活动,就可以帮助孩子建立观察、计划解决问题的能力,并培养合群性,与人分享、合作,改善社交技巧。

相关链接

六一节期间南京商场玩具促销

玩具“反”斗城德基店

1. 反“斗”有钱赚。单笔消费满300元,送50元玩具券;单笔消费满500元,送100元玩具券;买300元灵动产品,送300元玩具券;2. 重建灾区儿童新生”的赈灾募捐。从现在起至8月,每卖出一件玩

生活场景类受宠

据销售人员介绍,反映现实生活的场景秀玩具无论是消防队、邮局还是垃圾收纳场,都较受两岁以上儿童的喜爱。儿童看到自己熟悉的建筑物不仅被制成玩具,而且还被摆放在商店里,让他们感到亲切和激动。家长们也乐意花钱,满足孩子的求知和好奇欲望。



亲子套装乐全家

记者发现,在节前几大商场的玩具销售区,一些针对家庭的亲子套装成为了新宠,这些玩具可以让家长和孩子通过共同游戏,增进感情。

模型和角色扮演玩具也倍受成年人欢迎,在给小孩买一套玩具的同时,“顺带”给自己买一种玩具的家长不在少数。新百儿童商场的有关负责人介绍说,反映某一段重要历史情节的模型玩具和角色扮演类玩具不仅是送孩子的佳品,也令成年人着迷。

200元礼品券,多买多送,特例商品除外;2. 华塑玩具:遥控车,遥控飞机系列。部分8折,满100元赠送回力车一辆。远航:滑轮系列。满299元送护具一套(护腕、护膝、头盔)。

快报记者 黄建军
图片均为玩具“反”斗城德基店提供

祝小朋友们 节日快乐

东区

- 5层 床上用品
- 4层 百货玩具
- 3层 童装世界
- 2层 男女服装
- 1层 男女服装
- 1层 精品鞋类

西区

- 4层 外贸服饰
- 3层 男女服装
- 2层 男女服装
- 1层 品牌专卖

童装品牌: 安迪尔、笑脸、卡赛欧、华诺
胶胶兔、米芝儿、夏士、小闹钟、快活龙
童鞋品牌: 巴布豆、巴布狗、微笑、米奇
维尼小熊、奥特曼、KT猫

地址:白下路368号(公交4、7、30、40、55、60、82、90、95、104、142、128、304、南金线下车即到) 服务电话:025-84457550 84457559